

На Васильевском спуске в Москве прошел патриотический митинг «Мы вместе», посвященный первой годовщине вхождения Крыма и Севастополя в состав России. Более 110 тысяч человек собрались у стен Московского Кремля с крымской и российской символикой.

Собравшиеся держали флаги России, своих партийных и общественных организаций, а также плакаты с лозунгами "Крым – это Россия", "Вместе мы едины" и другие.

Члены Дискуссионного молодежного мусульманского клуба (ДММК) при Духовном управлении мусульман Москвы и Центрального региона "Московский Муфтият" также приняли активное участие в данной акции. На последнем заседании дискуссионного клуба было принято решение участвовать на митинге, приуроченному присоединению Крыма к России. Молодые люди единогласно изъявили желание выйти и поддержать данную инициативу. Ребята совместно обсудили организацию своей колонны, место и время встречи.

К митингу готовились заранее, распечатали множество плакатов и флаеров. Специально сшитые зеленые жилеты и флаги были видны издалека и резко выделялись на фоне остальных. На Васильевском спуске у Красной площади члены Дискуссионного молодежного мусульманского клуба (ДММК) при "Московском Муфтияте" присоединились к празднованию годовщины воссоединения РФ с Крымом и Севастополем. Ребята из «Московского Муфтията» своим участием показали, что они полностью поддерживают курс нашего Президента Владимир Путина и искренне радуются возвращению Крыма. Руководитель молодежного отдела «Московского Муфтията» Рамис Якупов в беседе с журналистами отметил, что на таких мероприятиях закаляется дух патриотизма. «Мы любим Россию, мы патриоты и мы благодарим Всевышнего за то, что Крым воссоединился с Россией», — подчеркнул он.

Договор о вхождении полуострова в состав России был подписан ровно год назад, 18 марта 2014 года, в Кремле.

Торжественные мероприятия, посвященные этому событию прошли по всей России, счет

собравшихся идет на сотни тысяч.

Президент РФ Владимир Путин присутствовал на праздничном мероприятии «Мы вместе!» и выступил перед народом.

## В.ПУТИН: Дорогие друзья!

Ровно год назад в эти дни Россия, о которой мы сейчас так много говорим, российский народ продемонстрировал удивительную собранность, удивительный патриотизм в поддержке крымчан и севастопольцев вернуться к родным берегам.

Мы тогда все вместе головой и сердцем поняли и почувствовали, насколько важны для нас связь поколений и времён, как много сделали наши героические предки для нашей страны. Мы поняли, что в отношении Крыма речь идёт не просто о какой-то территории, даже и стратегически важной.

Речь идёт о миллионах русских людей, о миллионах наших соотечественников, которые нуждаются в нашей помощи и поддержке. Мы поняли, насколько всё это важно для нас. Мы поняли, что речь идёт не просто о территории, которой у нас достаточно.

Речь идёт об исторических истоках, об источниках нашей духовности и государственности. Речь идёт о том, что делает нас единым народом и единой сплочённой нацией.

Дорогие друзья! Мы всегда в России считали, что русские и украинцы — это один народ. Я так думаю и сейчас. Конечно, крайний национализм всегда вреден и опасен. Уверен, что украинский народ ещё даст достойную и объективную оценку деятельности тех, кто довёл страну до такого состояния, в котором она находится сегодня.

Мы со своей стороны будем делать всё, что от нас зависит, для того, чтобы Украина

прошла этот сложный период своего развития как можно быстрее, и всё для того, чтобы восстановить нормальные межгосударственные связи.

А сами мы, мы сами пойдём вперёд, мы будем укреплять нашу государственность, укреплять нашу страну. Мы будем преодолевать трудности, которые мы с вами так легко создаём сами для себя в течение всего последнего времени.

И конечно, мы будем преодолевать и преодолеем все проблемы и трудности, которые нам пытаются вбросить извне. Это вообще бесполезное занятие в отношении России.

Спасибо вам за поддержку! Да здравствует Россия!

## Как Крым вошел в состав России

Крым не признал легитимность новой украинской власти и принял решение провести референдум о дальнейшей судьбе региона. Голосование прошло 16 марта 2014 года. В бюллетень были внесены два вопроса: "Вы за воссоединение Крыма с Россией на правах субъекта Российской Федерации?" и "Вы за восстановление действия Конституции Республики Крым 1992 года и за статус Крыма как части Украины?"

Большинство проголосовавших (96,77%) при явке в 83,1% высказались за воссоединение с Россией. Соответствующий договор был подписан 18 марта, впоследствии его одобрили Госдума и Совет Федерации. Они также приняли федеральный конституционный закон об образовании двух новых субъектов РФ — Республики Крым и города федерального значения Севастополь. Президент РФ Владимир Путин подписал оба документа. Также ранее Путин заявил, что проведение референдума в Крыму соответствует нормам международного права и Уставу ООН.